

# 青岛“食药警察”年内上岗

## 实行多部门协作、多警种合成的联动机制

“在今年年底之前，青岛将组建‘食药警察’队伍。”青岛市食药监局相关负责人称，要强化公安机关办案力量，各区(市)组建食品药品安全犯罪专门侦办机构，并探索完善多部门协作、多警种合成的联动工作机制，坚决追究犯罪分子的刑事责任。

据介绍，青岛将构建最严厉的处罚机制，严惩违法犯罪

行为。突出重点品种、重点环节、重点领域，从严从快打击食品违法犯罪。今年12月底前，全市食药部门向公安机关移送有效案件线索300起以上，罚没款达到2000万元以上。根据安全形势，逐年确定执法办案目标并纳入全市食品药品安全工作考核。

此外，青岛市食药监局还将加强隐患排查治理，健全网

格化监管体系，实现“三级政府、四级组织”的层级覆盖。实行网络安全“谁排查、谁签字、谁负责”原则，强化隐患排查治理。对网格内发生重大食品药品安全事故而事先未排查到位且无正当理由的，追究网格责任人的直接责任。

在行刑衔接机制方面，今年6月底前，市食药监局计划制定《关于建立和完善涉嫌食品

药品安全犯罪案件移送工作机制的意见》，落实行政执法机关和司法机关联席会议、案件信息备案查询、信息通报等工作制度，整合食品药品安全执法监督资源，确保刑事责任追究到位。在财政方面，各级政府要将食品药品专项资金纳入财政预算，按照“属地管理、分级负责”的原则，足额保障新机构履行新职能。(青岛早报)

### 德州 部门网上“晒”支出 三公经费受监督

“2014年支出预算为591.1万元，其中一般公共服务支出529.42万元，社会保障和就业支出61.68万元。”5月30日，德州市物价局在其门户网站上公布了2014年全局预算情况，其中对因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费、公务接待费“三公”经费预算进行了详细说明。据了解，德州市全市市直机关都将公开部门预算及“三公”经费预算，接受社会监督。

从德州市物价局、市民政局、市农业局等已经公布预算的部门看到，其部门预算多主要由三部分组成，第一部分是概况，内容是主要职能和部门预算单位构成；第二部分是2014年部门预算表，包括2014年收支预算总表、公共财政拨款“三公”经费支出预算表等内容，也是最重要的部分，各部门都对此进行了详细说明；第三部分是2014年部门预算情况说明，对各预算如何使用进行说明。

近期，德州市还将向社会公布2014年市级“三公”经费预算总额及83个市政府组成部门和直属机构单位的部门预算和“三公”经费预算。(德州晚报)

### 临沂 公路路况微信开通 自助查询实时路况

“G1511:日兰高速K167+400-K169+800桥面抢修。5月23日至6月8日，日照方向封闭施工，菏泽方向并道行驶；6月9日至6月29日，菏泽方向封闭施工，日照方向并道行驶。请过往车辆减速慢行。”近日，在临沂公路路况微信公众平台上可以看到类似的路况信息。

据了解，“临沂公路路况”微信公众平台近日正式开通运行，微信用户可以通过扫描二维码(沂路畅通)或查找公众微信账号“临沂公路路况”或“LYGXGLLK”进行关注，可以更迅速、更便捷地了解临沂路况信息。通过该微信公众平台，用户既可以自助查询临沂公路实时路况信息和新浪、腾讯路况微博，还可以通过功能菜单查询ETC联网区域和服务网点、ETC优惠、假日免费政策、清障救援服务电话、当日天气等内容。同时，该微信公众平台每天还向所有关注用户推送一次信息，通过文字、图片等形式，发送当前路况、出行提示等信息。

临沂市公路局于2012年4月分别在新浪网和腾讯网开通临沂公路路况微博，每天24小时为公众提供临沂市高速公路及国道省道干线公路路况拥堵及驾车安全提醒等服务信息。此次开通的微信公众平台信息将实现与路况微博、临沂市公路局门户网站路况信息实时同步。(沂蒙晚报)

### 济宁 高校未就业毕业生 实名登记

近日，济宁市离校未就业高校毕业生实名登记工作会议召开。会议调度了各县市区离校未就业高校毕业生实名登记工作业务下沉到各乡镇(街道)基层平台进展情况，座谈讨论了2014年离校未就业高校毕业生实名登记工作推进措施，并就“山东高校毕业生离校未就业实名登记管理服务系统”网上操作、大中专毕业生就业派遣手续办理、“济宁市高校毕业生档案管理系统”操作进行了专题业务培训。

据了解，根据国家和省有关工作要求，济宁市从2013年开始针对离校未就业返回生源地的高校毕业生开展实名登记服务工作。离校时未就业返回生源地的高校毕业生登陆“山东高校毕业生就业信息网”进行网上实名登记，由生源地人社部门提供有针对性的就业创业服务。今年，这项工作将继续开展。同时为增强基层人力资源社会保障服务能力，根据省人社厅《关于进一步推进人力资源社会保障服务下沉的实施方案》，高校毕业生实名登记工作必须下沉到街道(乡镇)基层平台。会议要求，在2014年毕业生毕业离校前，各县市区人社部门要抓紧做好实名登记工作的下沉，提前做好“山东高校毕业生就业信息网”账号分配和基层平台工作人员的培训工作，提前思考今年实名登记工作的推进措施，确保2014年济宁市离校未就业高校毕业生实名登记工作顺利完成。(济宁日报)

# 换单位后转公积金只需一道手续

## 济南6月起转移和合并手续合二为一

记者从济南住房公积金管理中心了解到，6月起，职工个人账户转移合并两项业务将合二为一，职工只需要将原单位的账户转移到新单位名下就可以了，账户的合并手续由银行办理。

由于工作调动，不少市民

遇到了个人账户的转移和合并问题，手续办理比较复杂。

目前个人账户的转移合并办理流程如下：首先需要把个人账户从原来的工作单位转移到新的工作单位，然后再将新单位名下的多个账户合并，转

移和合并是两个独立的业务。职工如果想完成这个业务，需要在两个单位以及这两个单位的缴费银行间反复往返多次，业务流程比较繁琐。

“新的归集系统上线以后，对所有业务流程进行了重新梳理，逐步对手续进行简

化。”济南住房公积金管理中心有关负责人说，自6月份开始，将转移和合并的业务合二为一，以后再碰到此类业务，职工只需要将原单位的账户转移到新单位名下就可以了，账户的合并手续由银行办理。

(济南时报)



### 科技馆里乐趣多

“六一”儿童节当天，济南市许多少年儿童来到山东省科技馆，在学习科学知识、增长动手能力中度过快乐的儿童节。省科技馆建筑面积2.1万平方米，分为科普展览和科技活动两大区域，涵盖了数学、物理、化学、天文、交通等多项学科，向市民免费开放。

(新华社)

# 聊城奖励“新三板”4家挂牌企业

## 法定代表人和主办券商项目负责人各奖励60万

近日，聊城市对在“新三板”成功挂牌的4家企业法定代表人和主办券商项目负责人各奖励60万元，共计480万元。11家银行还为4家挂牌企业授信签约8亿元。

最近，聊城市所属山东昌润钻石股份有限公司、山东五岳钻具股份有限公司、山东创新腐植酸科技股份有限公司、山东广源精密股份有限公司4家企业在全国中小企业股份转让系统成功挂牌，这开创了聊城企业在“新三板”市场融资的先河。

据公开披露的资料显示，山东昌润钻石股份有限公司注册地址是，聊城市卫育北路45号，法人代表为李正时，注册资本为6000万元，主营业务为超硬材料、超硬复合材料的研发、

生产和销售。山东五岳钻具股份有限公司系由山东阳谷五岳钻具有限公司整体变更设立的股份有限公司，注册资本为人民币920万元，法定代表人为王银红，主营业务是钎具的生产与销售。

聊城广源精密机械制造有限公司的注册地址是在东阿县刘集工业园，法人代表孙明广，注册资本3860万元，主要业务是从事腐植酸及腐植酸系列产品的研究、开发、生产和销售。

山东创新腐植酸科技股份有限公司的注册地址是在东阿县刘集工业园，法人代表孙明广，注册资本3860万元，主要业务是从事腐植酸及腐植酸系列产品的研究、开发、生产和销售。

据介绍，山东省出台“金改22条”系列政策后，聊城市“量身定制”颁布了多项金融招商和支持企业上市、挂牌优惠政策。

2013年底，聊城出台《关于促进企业上市等直接融资的若干优惠政策》规定，对于在上海、深圳证券交易所首发上市的聊城市企业，由市政府给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各300万元奖励；对于在境外证券交易所首发上市成功的聊城市企业，由市政府一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各300万元奖励；对于在“新三板”挂牌的聊城市企业，由市政府给予企业法定代表人和主办券商项目负责人各60万元奖励；对于在境内区域性场外交易市场挂牌成

功的聊城市企业，由市政府一次性给予企业法定代表人30万元奖励，给予推荐机构项目负责人1万元奖励；聊城市企业通过买壳重组方式在上海、深圳证券交易所上市，并将上市公司注册地迁至聊城市市的，由市政府一次性给予企业法定代表人和保荐机构项目负责人各100万元奖励；对于经中国人民银行、国家发改委、证监会或证交所审核批准发行的各类债券募集资金的聊城市企业，募集资金全部到位后，市政府给予企业法定代表人和承销机构项目负责人各25万元奖励。

今年3月，在京召开的北京金融支持聊城发展座谈会，21家企业先后与证券机构签订保荐“新三板”协议。(聊城晚报)